农历丙申年十二月二十二

赵书贤轻车简从深入5个办事处走访调研

# -把手挨个定目标,"创新"是热词

地铁1号线延长线运营,西三环北延快车道、农业路高架西段相继开通

#### 郑州高新区进入通畅模式

G04~05



农业快速路西段通车

国家自主创新示范区建设再发力

### 高新区亿元重奖科技创新企业



## 200多名农民工乐开了花中建七局岗崔项目部连续3天发放1200万元

春节即将来临,中建七局建装公司第八项目部为了让工友们过个好 年,1月14日~16日,连续3天现场给200多名农民工发放了工资现金1200 万元。会议桌上,摆满了成捆成捆被堆成小山的钞票。木工老刘从经理 手中接过了自己的工资,数一数3万多元,笑得合不拢嘴:"工资拿到手和 转到卡里的感觉就是不一样,今年可以过个好年了。

很多工人都担心在年底的时候拿不到钱,无论市场环境怎么样,我 们都会尽一切努力保障工人朋友顺利回家,过个平安和谐快乐的春节。 岗崔安置房项目执行经理张磊告诉记者。记者 孙庆辉 通讯员 何巧凤



高新区企巢新三板产业园 计划3年"孵"出 200家新三板企业 G6

#### 《郑州晚报》部分社区报官方微信



郑州晚报社区报 登封时报

回答的影響 荥阳时报



新密时报









中原时报



惠济时报

新闻热线:96678 统筹:孙庆辉 编辑:李无双 美编统筹:李丹 美编:张妍 校对:姜军